

平成 25 年 7 月 12 日

各位

会社名堺 商 事 株 式 会 社代表者名代表取締役社長 油 江 博 志 (コード番号 9967 大証第 2部)問合せ先総 務 部 長 岡 本 竜 也電話番号

## 特定子会社の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の連結子会社である SAKAI TRADING (THAILAND) CO., LTD. に追加出資を行うことを決議いたしました。これにより、当該子会社が特定子会社に該当することになりますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

### 1. 異動の理由

SAKAI TRADING (THAILAND) CO., LTD. は平成24年11月7日に設立され、既に当社の連結子会社でありましたが、財政基盤の強化、事業規模の拡大のため、追加出資を行うことを決議いたしました。これにより資本金の額が当社の資本金の額の100分の10に相当する額以上となり、当該子会社は当社の特定子会社に該当することになります。

# 2. 当該特定子会社の概要

(1) 名 称 SAKAI TRADING (THAILAND) CO., LTD.

(2) 所 在 地 タイ王国バンコク市

(3) 代表者 在津 昭宏(当社取締役衛生材料部長)

(4) 事業内容 化学工業製品等の輸出入及び国内販売

(5) 設 立 平成24年11月7日

(6) 資本金(増資前) 10 百万バーツ

(7) 資本金(増資後) 100 百万バーツ

(8) 出資比率 堺商事株式会社 100%

#### 3. 異動年月日

平成25年8月(予定)

### 4. 今後の業績に与える影響

当該特定子会社の異動に伴う平成26年3月期の連結業績に与える影響は軽微であります。